
 

   

С пъстър концерт отбелязаха пети рожден ден
Центровете за настаняване от семеен тип в Плевен
четвъртък, 12 декември 2019

Десетки приятели, дарители и съмишленици на шестте Центъра за настаняване от семеен тип в
Плевен се събраха на 11 декември 2019 г. в зала „Катя Попова”, за да отбележат заедно петата
годишнина от основаването на центровете. Празничният концерт започна с изпълнения на Духовия
оркестър към НУИ „П. Пипков” с директор Белла Хараламбова и деца от клуб „Северняците” с
ръководител Джейлян Демирев, след което на сцената се качиха и настанените в центровете деца.

В специално обръщение към присъстващите в залата, сред които бяха заместник-кметът Стефан
Милев, заместник областният управител Татяна Божинова, заместник-председателят на Общински
съвет – Плевен Петя Василева, общински съветници и служители в местната администрация,
директорът на шестте центъра Анелия Цанкова припомни изминатия през годините път. „В днешния
ден правим равносметка, търсим своето място със съзнанието, че споделяме ценности, от които се
нуждаем. Силно вярвам, че намираме пътя към душите на децата. Имаше много трудности, но искахме
да сме в помощ на нашите деца и младежи. Да се грижиш – това значи да обичаш, да приемеш някого,
за да усети топлината, която даряваш. А най-голямата обич ще съзрем в детските очи”, каза г-жа
Цанкова.
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       Да бъдат здрави все така успешни пожела на ръководството и екипа на центровете, както и на
настанените в тях деца, заместник-кметът на Община Плевен Стефан Милев. Той подчерта голямата
отговорност и професионализъм на персонала на работещите в ЦНСТ, на които са поверени децата и
младежите и пожела да намаляват трудностите, които те преодоляват. Доброто образование,
възпитание и придобитите умения са най-важното за отрасналите в центровете деца, с помощта на
които компетенции те ще трябва да се справят самостоятелно по-нататък в живота.  

  
  

  

  

  

  

                               page 2 / 3

uploads/posts/cnst-21.jpg
uploads/posts/cnst-31.jpg


 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 3 / 3

uploads/posts/cnst-4.jpg
http://www.tcpdf.org

